せんねん祭出場者エントリー受付申込書

「千年先の、未来へ。」
私たちが暮らす宮古を後世に残すには、持続可能な在り方を考え行動する必要があります。

このイベントは、宮古の持続可能性を高めるため、市民による市民のためのアイデアを持ち寄り、市民からの賛同の声を経て具体化させる発表の舞台です。

「千年先の、未来へ。」
わたしたちが暮らす宮古は、千年先にバトンを繋げられるでしょうか？
“千年先に繋ぐ”ということは、つまり「持続可能な宮古」であるということ。
環境破壊がなく、不平等を生まず、搾取のない社会であるということ。
今、周りを見渡してみたとき、わたしたちの暮らしは、持続可能な循環の中に
成り立っているのでしょうか？
もし、持続可能でないのであれば、
わたしたちの暮らす社会を持続不可能にしている要因に対し、
どの様な働きかけがあれば、循環型社会へと変わっていけるのでしょうか？

市民同士でアイデアを持ち寄り、協力しながらひとつひとつ具現化し、
千年先の未来へ、繋いでいきませんか？
あなたのアイデアを、ぜひお寄せください。
応募について
応募期間：2022年８月８日（月）～９月8日（木）
提出場所：宮古島市役所企画政策部エコアイランド推進課
〇応募者情報
	応募者氏名
	

	メールアドレス
	

	電話番号
	

	所属先（学校名・会社名）
※個人の場合は名前を記載してください。
	

	応募者住所
	


〇あなたが解決に向けて働きかけたい宮古にある課題はどんなものですか？
	



〇その課題があることで、なぜ宮古は千年先まで繋がらないのでしょうか？
	



〇課題解決の働きかけとして、あなたが取り組みたいアイディアを教えてください。
	


〇あなたのアイディアを広く市民に伝えたい時に、どんな支援を求めたいですか？（プロジェクトメンバー・サポーター・情報・資源・施設・資金・購入など）その理由も併せて教えてください。
	



[bookmark: _GoBack]〇実施期間中、毎月２回(それぞれ２時間程度)打ち合わせに参加できますか。
	· 参加できます　　　　　　　　　□参加できません



〇打合せの様子をオンライン配信及び公式サイトやSNSへ掲載することを承諾できますか。実施期間中、毎月２回(それぞれ２時間程度)打ち合わせに参加できますか？ 
	· 承諾できます　　　　　　　　　　　　　□　承諾できません



〇2023年2月１９日（日）に行われる「せんねん祭」にて、最終的なアイディア・企画を市民向けに発表できますか。
	· 発表に向けて全力で取り組みます　　　　□　できません



〇提出頂いた内容は本事業にのみ使用します。特許・実用新案権、企業秘密やいかなるノウハウなどの情報の法的保護については、応募者の責任において対策を講じた上で、一般に公表しても差し支えない内容としてください。
	· 同意します　　　　　　　　　　　　　　□　同意しません



